

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЧАСОВОЯРСКИЙ ОГНЕУПОРНЫЙ КОМБИНАТ»



Адрес:

84551, Украина, Донецкая область, Артёмовский р-н, г. Часов-Яр, ул. Комсомольская, д. 1.

Телефоны:

(062) 206-79-52.

Третьяков Константин Михайлович, председатель правления и генеральный директор ПАО «Часовоярский огнеупорный комбинат». Награждён знаком «Молодой гвардеец XI пятилетки», медалями «За преданную службу и охрану общественного порядка», «За добросовестный труд» и «За гражданское мужество». В 2010 году стал победителем муниципального конкурса «Человек года». Неоднократно избирался в органы представительной власти г. Артёмовска.

Страна: Украина

Регион: Донецкая область

Город: Часов-Яр

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 24.10.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Лидеры экономики

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

С 1975 года под марками ШПД-39 и ШПД — 41-43 здесь выпускаются огнеупорные шамотные плотные изделия для кладки доменных печей, полностью соответствующие ГОСТ 1598-96. Процесс их изготовления базируется на уникальной технологии, созданной коллективом учёных из Украинского НИИ огнеупоров им. А.С. Бережного. Также на комбинате создаются материалы для ремонта воздухонагревателей домн «системы Калугина». Высокое качество изделий, производимых на ПАО «Часовоярский огнеупорный комбинат» постоянно привлекает внимание различных производств металлургического комплекса.

— Мы гордимся каждым видом своей продукции, — говорит генеральный директор ПАО «Часовоярский огнеупорный комбинат» Константин Михайлович Третьяков.

С 2001 года на комбинате разработана и внедрена система управления качеством по международному стандарту ИСО 9001. В декабре 2011 года проведён повторный аудит и подтверждено соответствие системы менеджмента требованиям ISO 9001:2008 ООО «ИНТЕРСЕРТ-УКРАИНА» совместно с TÜV Thüringen e.V.

Работа предприятия отмечена множеством наград бизнес-сообщества, в том числе: «Золотым трофеем за лучшее торговое имя» международного клуба лидеров торговли; «Аркой Золотой Европейской звезды» — за корпоративный имидж и качество, Золотой медалью издания «Золотая книга деловой элиты Украины», региональной наградой «Золотой Меркурий» в номинации «За благотворительную деятельность», международной наградой «Золотой ягуар» — за высокое качество продукции и безупречную репутацию в бизнесе.

— Несколько лет тому назад мы определили вектор развития акционерного общества, — продолжает свой рассказ о комбинате К.М. Третьяков, — включивший в себя такие направления работы, как диверсификацию и автоматизацию производства, снижение себестоимости продукции, энергосбережение, реализацию мероприятий по охране окружающей среды.

И это не просто слова. На оценку «отлично» в Часов-Яре организованы не только технологические процессы. На комбинате запущен ряд программ по сохранению экологии. Одна из важнейших — обязательная рекультивация земель. Она проводится сразу же после завершения добычи сырья, ведущейся открытым способом. Посторонний человек вряд ли сможет предположить, что на месте пашен, пастбищ и садов ещё совсем недавно были отвалы и котлованы.

Возможно, результатом такого бережного отношения к природе стало то, что руководство ПАО — местные жители. Люди, родившиеся и состоявшиеся как специалисты на земле Донбасса. Сам К.М. Третьяков надолго покидал родной край лишь однажды, когда был призван в ряды Вооружённых Сил СССР. Демобилизовавшись, он устроился на комбинат простым рабочим. Без отрыва от производства Константин Михайлович получил высшее образование по специальности «химическая технология тугоплавких неметаллических силикатных материалов» в Харьковском инженерно-педагогическом институте. Постепенно поднимаясь по карьерной лестнице, стал одним из ведущих специалистов и в 2008 году был избран председателем правления и генеральным директором предприятия. Доверившие ему такой высокий пост акционеры не ошиблись в своём выборе — за несколько последних лет комбинат, находящийся под руководством К.М. Третьякова, не только сохранил докризисные позиции, но и значительно увеличил своё присутствие на рынке огнеупоров.

